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Exercice 1
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“Pourtout neIN" ;onpose: a=5n2+7 et hb=n’+2

1) Montrer que :(VdeZ ) ; (d\aetd\b)=d\3

<D

~2) on suppose que : aAb=3; montrer que : (Ik e IN)/n*-1=3k .
- 3) DéterminerH ={neIN"/ arb=3} .
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 Exercice 2
<

©Soit p un entier naturel premier tel que : p>3

E Soit acZ et reIN" tels que :a” =1/ p' |

© 1) Montrer que : p\a+1ou p\a-1

©2) Montrer que : p\a—1= pa(a+1)=1
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~3) Déduire a=1 p" | ou a=-1[ p'|

% - A2 _ r _ r A Y r
- 4) Montrer que : a =1 p ]<:>(a=1[p | ou.a==1fp ])

' 5) Résoudre dans z/is57 : X2+ 2x=0.
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%Exercice 3
1) Résoudre dans z/sz les deux équations”: a) 4x=3 b) x*-x—-2=0
. 3x+2y=1 7x-6y=3
2) Résoudre dans z/sz xz sz les’systemes suivants : (S, ): SRrey=- et(S,):-  _ =2
2x+4y= 3x+8y=15
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